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1. LATINSKI KVADRAT

V KVADRATKE VPISI STEVILA 1, 2 IN
3, TAKO DA BODO V VSAKI VRSTICI
IN V VSAKEM STOLPCU NASTOPALA
VSA TRI RAZLICNA STEVILA.

2. FUTOSIKI

V KVADRATKE VPISI STEVILA 1,2 IN
3, TAKO DA BODO V VSAKI VRSTICI
IN V VSAKEM STOLPCU NASTOPALA
VSA TRI RAZLIENA STEVILA IN DA
BO VELJALO>IN<.

3. BARVNI SUDOKU
V KVADRATKE VSTAVI STEVILA 1, 2 IN
3, TAKO DA BODO V VSAKI VRSTICI, V
VSAKEM STOLPCU IN V KVADRATKIH
ISTE BARVE NASTOPALA VSA TRI
RAZLICNA STEVILA.
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4. LATINSKI KVADRAT 5. KVADRATI! IN PRAVOKOTNIKI 6. GOBELIN

V KVADRATKE VPISI STEVILA

1.2 3 IN 4 TAKO DA BODO V
VSAKI VRSTICI IN V VSAKEM
STOLPCU NASTOPALA VSA STIRI

RAZLICNA STEVILA.

Z DEBELO CRTO RAZDELI
RAZPREDELNICO NA KVADRATE IN
PRAVOKOTNIKE, DA BO VSAK OD
NJIH VSEBOVAL SAMO ENO
STEVILKO. TA STEVILKA JE STEVILO
POLJ. 1IZ KATERIH JE SESTAVLJEN
PRAVOKOTNIK ALl KVADRAT.

VSAKA STEVILKA OZNACUJE, KOLIKO
SOSEDNJIH (ZAPOREDNIH) POLJ V
VRSTICI ALl STOLPCU JE POTREBNO
POBARVATI. CE JE STEVILK VEC,
POBARVANA POLJA LOCUJE ENO ALI
VEC NEPOBARVANIH POLJ.
POBARVAJ GOBELIN. NEPOBARVANA
POLJA OZNACI S KRIZCI.
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7. VRSTNI RED CRK ABCD 8. FUTOSIKI 9. MINE

VSAKO OD CRK A, B, C IN D VSTAVI
V PRAVILNEM VRSTEM REDU V
ENEGA OD SPODNJIH  STIRIH
KVADRATOV. PRAVILNI VRSTNI RED
CRK DOLOCAJO STAVKI:

1. A NIDESNO OD B.
2. A JE SOSEDA OD C.
3. B JE SOSEDA OD D.
4. A_JE SOSEDA ODD.
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V KVADRATKE VPISI STEVILA 1,2
IN 3, TAKO DA BODO V VSAKI
VRSTIC| IN V VSAKEM STOLPCU
NASTOPALA VSA TRI RAZLICNA
STEVILA IN DA BO VELJALI ZNAKI
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PRIMERA: 2 > 1, 1 <2
2. 1.=|9
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POISCI VSE SKRITE MINE V KVADRATKIH
IN JIH IZNACI Z M. PRI TEM VELJA:

1. STEVILO POVE, KOLIKO SOSEDNJIH
KVADRATKOV IMA MINO.

2. KVADRATEK JE SOSEDEN KVADRATKU,
CE IMA SKUPNO STRANICO ALI OGLISCE.

3. KVADRATEK § -

STEVILKONIMA | V]

MINE.
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CAS RESEVANJA: 45 MINUT

OZNAKE:
R: RESNICENO, N: NERESNICNO
> VECJI, <: MANJSI

1. LATINSKI KVADRAT

V kvadratke vpisi Stevila 1, 2, 3 in 4,
tako da bodo v vsaki wvrstici in v
vsakem stolpcu nastopala vsa razlicna
Stevila.
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2. FUTOSIKI

V kvadratke vpisi Stevila 1, 2in 3, tako
da bodo v vsaki vrstici in v vsakem
stolpcu nastopala vsa tri Stevila in da
bodo izpoinjene vse relacije (>, <) in
operacije (+, -).

Primera relacij:

Vegji: 2 > 1 Manjsi: 1 < 2
:‘?’2 ) ":s"",k A= f’
2] [1] [2
Py *
iy ] Bl B

3. BARVNI SUDOKU

V kvadratke vpisi Stevila 1, 2, 3 in 4,
tako da bodo v vsaki vrstici. v vsakem
stolpcu in v kvadratkih z istim vzorcem
ali barvo nastopala vsa §tiri Stevila.

4. DEZELA LAZNIVCEV
vitezi - vedno govorijo resnico
oprode - vedno laZejo

vohuni - kKakor kdaj

V dezeli laznivcev sreCamo tri osebe
(osebe A, B in C). Med njimi je ena
oseba oproda, ena je vitez in ena
vohun. Na podlagi njihovih izjav
ugotovi. kdo so osebe A, B in C.

A rece: Sem vitez.
B rece: Nisem vohun.
C rece: Sem oproda.

NP ™ A
PRV &

Oseba Aje

Oseba B je VITEZ

Oseba C je VOHUN

5. MINE l:l stranica <> oglisce

Pois&i vse skrite mine v kvadratkih in

jih oznaci z M. Pri tem velja:

1. Stevilo pove, koliko sosednjih
kvadratkov ima ¢rko M.

2. Kvadratek je soseden kvadratku, ¢e
ima skupno stranico ali ogli§¢e.

3. Kvadratek s Stevilko nima mine.

4. Kvadratek ima lahko najve¢ 1 mino.

0|1 M

1 0

6. FUTOSIKI
V kvadratke vpi§i $tevila 1. 2, 3 in 4,
tako da bodo v vsaki vrstici in v

vsakem stolpcu nastopala vsa tri
Stevila in da bodo izpolnjene vse
relacije > in <.

Primera relacij:

Vegji: 2 > 1 Manjsi: 1 < 2
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7. ZAPOREDJE CRK ABCDE

Vsako od &rk A, B, C, D in E vstavi v
enega od spodnjih 8tirih kvadratov v
pravilnem vrstnem redu.

Vrstni red doloCajo spodniji stavki.
Oznaka na koncu vsakega stavka
pove, ali je stavek resnicen (R) ali
neresnicen (N).

1. AjedesnoodC. N

2. BjelevoodD. N

3. CjedesnoodE. N

4. AjesosedaodB. R

5. AjesosedaodC. R
g . ™ g" M L) g
AR ER "R NAY =3 B
= Q

8. SVET

Ugotovi resniénostno vrednost danih stavkov. Oznako resnicnosti (R ali N) stavkov
zapidi v tabelo spodaj. Zadnji primer (11.) je Ze reSen.

. Lik A ni enak liku B

. Lik C ni trikotnik.

. Lik B ni levo od lika E.

. Lik D je desno od petkotnika.
. Lik C ni desno od lika A. Levo
. Ni res, da lik C ni enak liku A.

. Nl res, da lik D ni petkotnik.

. Nires, da lik E ni pod likom C.

. Ni res, da lik B ni levo od lika A.

0. Lik A ni desno od kroga.

iken =

1
2
3
4
5
6
7
8
9
1
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R - resniéno =

N - neresni¢no
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1. LATINSKI KVADRAT

V kvadratke vpisi Stevila 1, 2, 3 in
4, tako da bodo v vsaki vrstici in v
vsakem stolpcu nastopala vsa Stiri
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2. FUTOSIKI

V kvadratke vpisi $tevila 1, 2, 3 in 4, tako
da bodo v vsaki vrstici in v vsakem stolpcu
nastopala vsa &tiri Stevila in da bosta
izpolnjeni racunski operaciji (+, -).

Primera relacij: vedji: 2 >1, manjsi: 1< 2

-1 2_
20+2 |4
4| 4

1] 1%

1] 4
3] [
2]+ (3]
4 (2]

3

3. BARVNI SUDOKU

V kvadratke vpisi Stevila 1, 2, 3 in 4,
tako da bodo v vsaki vrstici, v vsakem
stolpcu in v kvadratkih z istim vzorcem
nastopala vsa §tiri Stevila.

2 1
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4. OBRATNI SVET

Ugotovi imena likov (A, B, C, D in E).
Ime lika dolo¢ajo spodnji stavki. Vsi
stavki so resni¢ni. Ime lika zapisi na

5. SVET

Ugotovi resni¢nostno vrednost danih stavkov. Oznako resni¢nosti (R ali N) stavkov
zapisi v tabelo spodaj. Zadnji primer (11.) je ze resen.

Zgoraj

vitezi - vedno govorijo resnico
oprode - vedno lazejo
vohuni - kakor kdaj

V dezeli laznivcev sreCamo tri osebe
(osebe A, B in C). Med njimi je ena
oseba oproda, ena je vitez in ena vohun.
Na podlagi njihovih izjav ugotovi, kdo so
osebe A, Bin C.

A rece: Sem vitez.
B rece: Sem vitez.
C rece: B ni oproda.

Resitve so tri, poisci vse tri.

Aje oP l Vi | oe
Be_ ¥WI | OF | VO
ce_ Vo | Vo | wi

desni. 1. Lik C ni krog.
) ) e ) 2. Nires, da lik A ni petkotnik. A
1. Nires, da lik A ni trikotnik. 3. Ni res, da lik C ni desno od lika B.
2. Nires, daje lik Blevo od C. 4. Lik D ni desno od lika B ali lik je B kvadrat. @
3. LikAjelevoodC. 5. Lik A ni levo od lika B ali lik A ni krog.
4. Lik Cje nad D. 6. Lik D ni nad likom E ali C ni kvadrat.  Levo @ Desno
e ) 7. Lik A je petkotnik in lik A je krog.
1 Lik 1 E 8. Lik C ni nad likom B in lik B ni krog.
- Lik2: A 9. Lik E je pod likom A in lik C ni desno od lika A.
: 10. Lik A ni levo od lika B in lik E je nad likom B.
Liks3: b 11. Lik C je desno od lika A
R o 3
HioA Oznakl. 1]2]3]a]5]6 7 [8 ]9 10]11
Lik 5: D R - resniéno
: N - neresni¢no RINRIRIRRININININIR
6. DEZELA LAZNIVCEV 7. SKLENJENA POT 8. MINE

Pike povezi v sklenjeno pot, ki se ne
seka. Stevilo pove, koliko &t ga
obkroza. Polja brez S$tevila lahko
obkrozi katerokoli Stevilo &rt. Pot je
lahko le navpic¢na ali vodoravna.
Primer:

2

[ ] > [ ]

g 2 2 3

.Zr—.——b 3!

[L2f5l3]

PoiSci vse skrite mine v kvadratkih in jih

oznaci z M. Pri tem velja:

1. Stevilo pove, koliko sosednjih
kvadratkov ima ¢rko M.

2. Kvadratek je soseden kvadratku, ¢e
ima skupno stranico ali oglisce.

3. Kvadratek s Stevilko nima mine.

4. Kvadratek ima lahko najve¢ 1 mino.

D stranica

oglisce

2
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Stevila.

1. LATINSKI KVADRAT
V kvadratke vpisi Stevila 1, 2, 3, 4 in
5, tako da bodo v vsaki vrstici in v
vsakem stolpcu nastopala vsa S&tiri

2. FUTOSIKI Z RACUNSKIMI
OPERACIJAMI

V kvadratke vpisi Stevila 1, 2, 3 in 4, tako
da bodo v vsaki vrstici in v vsakem stolpcu
nastopala vsa razlicna Stevila ter da bodo
izpolnjene relacije (>, <) in ralunske

114|5|%|2
415|211 %
3144|215
2L(3/1|5|4
512124 |1

operacije.
4 1
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3. BARVNI SUDOKU

V kvadratke vpisi Stevila 1, 2, 3, 4 in
5, tako da bodo v vsaki vrstici, v
vsakem stolpcu in v kvadratkih z istim
vzorcem nastopala vsa §tiri Stevila.
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4. OBRATNI SVET

5. SVET

Ugotovi imena likov (A, B, C in D), e
pozna$ vrednosti stavkov v danem svetu.
Vrednost stavka je lahko resni¢na (R) ali
neresni¢na (N) in je zapisana desno od
stavka. Ime lika zapiSi desno. PoiSCi obe
reSitvi.

1. Lik C je siv ali lik A je bel. R
2. Lik A je kvadrat ali je lik B pod D N
3. Lik C je bel ali je lik A levo od D. N

Ol w1 B A

k2. © | C

ks D | B
@ |we A D

Ugotovi resni¢nostno vrednost danih stavkov. Oznako resni¢nosti (R ali N)
stavkov zapisi v tabelo spodaj. Zadnji primer (11.) je Ze reSen.

. Nires, da je lik A desno od lika B.

. Nires, da Lik C ni nad likom E.

. Lik C ni kvadrat ali lik C je kvadrat

. Lik A ni petkotnik ali lik B je krog.

. Lik A je desno od lika B ali B je pod D.
. Lik E ni trikotnik ali lik C je kvadrat.

. Lik A ni trikotnik in lik A je trikotnik.

OCO~NOODAWN =

. Lik B ni pod likom A in lik E ni trikotnik.
10. Lik E ni desno od lika D in lik D ni krog.

11. Lik C je levo od lika A.

. Lik A ni pod likom C in lik A je levo od lika D.

A

A

Oznaki: 112|3(4|5(6|7|8|9[10/11
R - resni¢no
N - neresni¢no RIRIRIRIRIRN [R[NIN|R

6. MINE

Pois¢i vse skrite mine v kvadratkih in jih

oznaci z M. Pri tem velja:

1. Stevilo pove, koliko sosednjih
kvadratkov ima ¢rko M.

2. Kvadratek je soseden kvadratku, Ce
ima skupno stranico in oglisce.

3. Kvadratek s Stevilko nima mine.

4. Kvadratek ima lahko najve¢ 1 mino.

olo| |MM[1]o]1[1] M
00 3(2|1(2|M|2] |1
0 M(2|2M 0
ol1(1]|2|M|2 11

11 111 M| (1M
0| [M[1]/0|0|2M 1

7. NA OTOKU VITEZOV IN OPROD | 8.
vitezi - govorijo vedno le resnico
oprode - vedno lazejo

Na otoku vitezov in oprod sre¢amo
tri osebe (osebe A, B in C). Na
podlagi povedanega ugotovi, kdo so
osebe A, Bin C.

Arece: B jevitezin C je oproda.

B rece: A je oproda ali je C vitez.
C rece: Aje oprodain B je vitez.

Oseba A je OPRODA

OsebaBje NITE R

OsebaCje_VITE®

SKLENJENA POT

Pike povezi v sklenjeno pot, ki se ne
seka. Stevilo pove, koliko &ért ga
obkroza. Polja brez Stevila lahko
obkrozi katerokoli Stevilo ¢rt. Pot je
lahko le navpicna ali

vodoravna. Primer: 2

BOBL0

Ce ima naloga veé resitev, poiséi vsaj dve,

20.5.2017

¢e nima resitve, pojasni zakaj. Za nepravilen odgovor se tocke lahko odbijejo.




MmMATHEMA

SOLA: % 3
LOGICNA POSAST
5. RAZRED DRZAVNO TEKMOVANJE 2016-17 OZNAKE:
IME: CAS RESEVANJA: 45 MINUT R: RESNIENO, N:NERESNICNO
PRIIMEK: >: VECJI, <2 MANJSI
1. LATINSKI KVADRAT 2. FUTOSIKI Z RACUNANJEM 3. BARVNI SUDOKU
V kvadratke vpisi Stevila od 1 do 5, V kvadratke vpi§i Stevila od 1 do 5, tako da | V kvadratke vpisi Stevila od 1 do 5,
tako da bodo v vsaki vrstici in v| bodo v vsaki wvrstici in v vsakem stolpcu | tako da bodo v vsaki vrstici, v
vsakem stolpcu nastopala vsa| nastopala vsa razligna $tevila ter da bo | vsakem stolpcu in v kvadratkih z istim
razlicna Stevila. izpolnjene racunske operacije in relaciji (>, <). vzorcem nastopala vsa $tevila.
2] <[5] (4] (1] [3]
3|11|2|5]|4 L1
1Tsla2]s| | B A<EHE Al
2|5[1]4]3 5] [2] [1]<[s]<[4] 11 |25
4]218[3]4 <[] 5231
1 4 B S
sihidlrlzl | m @ @ EH S
4. MINE 5. SVET
Poisci vse skrite mine v kvadratkih in jih| Ugotovi resniénostno vrednost danih stavkov. Oznako resnicnosti (R ali N)
oznaéi z M. Pri tem velja: stavkov zapisi v tabelo spodaj. Zadnji primer (11.) je Ze reSen.
1. Stevilo pove, koliko sosednjih
kvadratkov ima &rko M. 1. Ni res, da lik B ni kvadrat.
2. Kvadratek je soseden kvadratku, ¢e 2. Lik C ni pod A in ni res, da lik A ni kvadrat. @
ima skupno stranico in oglig¢e. 3. Lik B ni desno od lika E in lik C je pod likom B.
3. Kvadratek s étevilko nima mine. 4. Lik A je krog in lik D je nad likom C. @
4. Kvadratek ima lahko najve¢ 1 mino. g ge je lik A krog, potem lik C ni pod likom A.
. Ce je lik B nad likom C, potem je lik A pod likom B.
0 0|0|0[1]2]2 M|| 7. Lik E ni kvadrat ali lik E je kvadrat.
1 211 111 M (|4 | 3| 8. LikBnikrog alilik B ni kvadrat.
9. Lik C je krog, ¢e in samo Ee je lik E pod likom A. £§
” M1 /M Mi4MM 10. Lik E je enak liku B, ¢e in samo €e je lik D krog.
L2411 |2 2 3 11. Lik C je levo od lika A. E]
0/0]0 M2 0/0]1[M
ol1]2]3|™] [1]2]3 Oznaki:
O 0 H 2M ZMM R - resnicno 1 2 3 4 5 6 7 8 91011
N - neresni¢no
ol1]1]1 2[2 NINININ[RIRIRIRIRIN|R
6. OBRATNI SVET 7. SKLENJENA POT 8. NA OTOKU VITEZOV IN OPROD
Vsem likom v spodnjem svetu doloCi Pike povezi v sklenjeno pot, ki se ne vitezi - govorijo vedno le resnico
imena (A, B, C, D). V svetu veljajo stavki, seka. Stevilo pove, koliko ért ga oprode - vedno laZejo
ki so zapisani spodaj. Oznaka na desni obkroza. Polja brez S$tevila lahko
strani stavka pove, ali je stavek resniéen | obkroZi katerokoli Stevilo Na otoku vitezov in oprod sreCamo
(R) ali neresnien (N). Ime lika zapi§i na | &rt. Pot je lahko le : §tiri osebe (osebe A, B, C in D). Na
desni. navpiéna ali vodoravna. 5 podlagi povedanega ugotovi, kdo so
i S : A, B, CinD.
1. Lik B ni trikotnik. ip| Fomesmsennikegs: o 1 el R Ll
2. Lik A je levo od D. N — .. .
3.Ce je lik A petkotnik, potem je 'Mﬁ 2 A re<v:e: B J.e V|_tez ?—“Je.c \{ltez.
lik A desno od C. R B re<3e. Q JG" vatez.m A je vitez. ‘
4. Ce je lik B siv, potem je lik B C rege: Ce je D vitez, potem sem jaz
desno od C. N oproda.
© k1, D OsebaAje _ VITER
A Lk2: B OsebaBje_ VITE®
El Lk3:._ G OsebaCje_ VITER
n Lik 4: A Oseba D je ot RODA

Ce ima naloga veg resitev, poiséi vsaj dve, e nima reditve, pojasni zakaj. Za nepravilen odgovor se tocke lahko odbijejo. 20.5.2017
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OZNAKE:
R: RESNICNO, N: NERESNICNO

1. LATINSKI KVADRAT

V kvadratke vpisi Stevila od 1 do
5, tako da bodo v vsaki vrstici in
v vsakem stolpcu nastopala vsa
razlitna Stevila.

2. FUTOSIKI Z RACUNSKIMI OPERACIJAMI
V kvadratke vpisi Stevila od 1 do 5, tako da
bodo v wvsaki vrstici in v vsakem stolpcu
nastopala vsa razlitna Stevila ter da bo
izpolnjene racunske operaciie in relaciji (>, <).

411[(3|5]2
2(H15(1 |4
sl4l2]3]1

3. BARVNI SUDOKU
V kvadratke vpiSi $tevila od 1 do 6,
tako da bodo v vsaki vrstici, v vsakem
stolpcu in v kvadratkih z istim vzorcem
nastopala vsa Stevila.

41218]3]4]¢
11613524
’3 A6 ‘{: 5
SNSRI

4. NA OTOKU VITEZOV IN OPROD
vitezi - govorijo vedno le resnico Ugotovi resni¢nostno vrednost danih stavkov. Oznako resnicnosti (R ali N)
oprode - vedno laZejo stavkov zapi$i v tabelo spodaj. Zadnji primer (11.) je Ze regen.
Na otoku vitezov in oprod sregamo &tiri 1. Lik A ni kvadrat.
osebe (osebe A, B, C in D). Na podlagi | 2. Nires, da lik B ni trikotnik. A
povedanega ugotovi, kdo so osebe A, B, 3. Lik A je levo od lika B in lik C je pod likom D.
CinD. 4. Lik B je petkotnik in lik A je nad likom C. A
5. Lik D ni kvadrat ali lik E je je levo od lika D.
A: D je vitez in B je oproda. 8. Lik B Je petkotnik ali lik E je petkotnik. @
B: Ce je D oproda, potem je C oproda. 7. Lik A je trikotnik, ce in samo e je lik E krog.
C: Aje vitez, e in samo e je B oproda. 8. Lik E ni desno od A Ee in samo &e je lik E nad A.
e 9. Ce je lik E krog, potem je lik A pod likom B.
Oseba A je OPRODLA, 10. Ce je lik D kvadrat, potem je lik D petkotnik.
OsebaBje__ NV \TES
Niin e o 12/ 3/4|5/{6/7/8]91001
Oseba Cje VITES® Oznaki; — — I
= R - resnicno RINR[R[R[R[RIN[N[R[R
Oseba D je VITES N - neresni¢no
6. OBRATNI SVET 7. SKLENJENA POT 8. MATEMCKI IN TEMAGKI
Vsem likom v spodnjem svetu doloci imena | Pike poveZi v sklenjeno pot, kise ne | Na otoku Zivijo prebivalci dveh
(A. B, C, D). V svetu veligjo stavki, ki so | seka. Stevilo pove, koliko &rt ga plemen, Matem¢ki in Temacki. Pri
zapisani spodaj. Oznaka na desni strani | obkroZa. Polja brez Stevila lahko | pogovoru med otoani velja pravilo,
stavka pove, ali je stavek resniten (R) ali | obkroZi katerokoli $tevilo ért. Crte so | ga je izjava, ki jo da otodan drugemu
neresni¢en (N). Ime lika zapi§i spodaj desno. vodoravne ali navpi¢ne. Poici pot. ototanu, resni€na natanko tedaj,
’ b b kadar sta otocana iz istega
1. Lik B ni trikotnik. N -t p——tp ¢4 | plemena. Kateri prebivalec je
2.Lik A je levo od D. N 3 2 32 L | Sk i I ettt e 2ek?
3. Ce je lik A petkotnik, potem je lik A / ; ! SRS INRen Jetohaeh
desnood C R . . .t;‘ i
e io ik B ai . 3 - | AB-u: Cesi Temacek, potem je C
4. Ce je lik B siv, potem je lik B desno od C. N ’—o =9 o_o o o ) i potem je
: i 0 2 0 2.1 8
ca TS "0 M. .*“"‘Q—EQ ® B C-ju: Si Mat li j
Lik 1:__ D ! "3 ! ju ,\;Iat:r:;iekyw A
A T e s e e o R
Lk2. 12 3 212} i | || Osebanje MATEHMcCEK
Lik3:,__ € t?.:f. 121" 11 M A 3
k3% ’ - e MATEHCLEY
| . %‘__‘_ T, - &,m, g Oseba B je
| S il i **"3\0‘:0:10 . e o | OsebaCie MATE HMcEC

20.5.2017

Ce ima naloga veé resitev, poiséi vsaj dve, Ce nima resitve, pojasni zakaj. Za nepravilen odgovor se togke lahko odbijejo.




SOLA:

7. RAZRED
IME:

PRIIMEK:

MATHEMA
LOGICNA POSAST

i 3

DRZAVNO TEKMOVANJE 2016-17
CAS RESEVANJA: 45 MINUT

OZNAKE:
R: RESNICNO, N: NERESNICNO
>: VECJI, < MANJSI

1. LATINSKI KVADRAT

V kvadratke vpisi Stevila od 1 do
6, tako da bodo v vsaki vrstici in
v vsakem stolpcu nastopala vsa
razli¢na Stevila.

414/6/5|2]|3
2|44 |%n|6]|8
€5(3|1\4|2
1%14|2|5|6
562434
5 286|114

2. FUTOSIKI

V kvadratke vpisi Stevila od 1 do 5, tako da bodo
v vsaki vrstici in v vsakem stolpcu nastopala vsa
razlitna Stevila ter da bosta izpolnjeni relaciji (>,
<).

o=~

>Ill

3. BARVNI SUDOKU

V kvadratke vpisi $tevila od 1 do 6,
tako da bodo v vsaki vrstici, v
vsakem stolpcu in v kvadratkih z
istim vzorcem nastopala vsa
Stevila.

N}I

I
|

‘_:Ik:\

3.
A
2
&

tn|L®

&

ﬁ-’*(n.x:‘l\)ub

4. NA OTOKU VITEZOV IN OPROD
vitezi - govorijo vedno le resnico
oprode - vedno lazejo

in D.

C: A je vitez in D je oproda.

Na otoku vitezov in oprod sreCamo 8tiri
osebe (osebe A, B, C in D). Na podlagi
povedanega ugotovi, kdo so osebe A, B, C

A: C je oproda, ¢e in samo €e je B oproda.
B: Ce sem jaz vitez, potem je D vitez.

5. SVET

1
2
3
4
9.
6
7
8
9
1

. Lik B je levo od lika B in lik C je pod likom A.

. Lik C ni nad likom A in ni res, da je lik B trikotnik.
. Lik A ni trikotnik ali lik B je nad krogom.

. Lik B ni pod trikotnikom ali lik E je kvadrat.
Lik E je trikotnik, ¢e in samo e je lik E krog.

. Lik A je nad likom A, e in samo ¢e lik C ni krog.
. Ali je lik C trikotnik ali lik B ni nad likom A.

. Nires, da: ali je lik B krog ali je lik E kvadrat.

. Ce je lik E krog, potem lik A ni pod likom B.

Ugotovi resni¢nostno vrednost danih stavkov. Oznako resni¢nosti (R ali N)
stavkov zapisi v tabelo spodaj. Zadnji primer (11.) je Ze reSen.

A

A

OsebaAje OPRODBA 0. Ce lik B ni kvadrat, potem lik D ni trikotnik.
OsebaBje U\Ts% l}'C = levo od lika D
OsehaCje O PRODLS Oznaki: 1 2| 3| 4| 5|/6(|7 |8 (901
N VAT @ R - resniéno
Oseba D je TE?R 4 e N[ RN NNE R RRR|R
6. OBRATNI SVET 7. SKLENJENA POT 8. MATEMCKI IN TEMACKI
Vsem likom v spodnjem svetu dologi imena (A, B, Pike povezi v sklenjeno pot, ki Na otoku Zivijo prebivalci dveh
C, D in E). V svetu veljajo stavki, ki so zapisani | se ne seka. Stevilo pove, koliko plemen, Matemcki in Temacki. Pri
spodaj. Oznaka na desni strani stavka pove, ali je ¢ért ga obkroza. Polja brez pogovoru med oto€ani velja pravilo,
stavek resniden (R) ali neresniéen (N). Ime lika | Stevila lahko obkroZi katerokoli da je izjava, ki jo da oto€an drugemu
zapi$i spodaj desno. Stevilo ¢rt. Pot je lahko le oto€anu, resnicna natanko tedaj,
= navpi¢na ali vodoravna. PoiSCi kadar sta oto€ iz ist | :
1. €e je lik E trikotnik, potem je lik B petkotnik. N | oy D Kaat:rri s oniana e legd Paiong
A e ; . prebivalec je Matemcéek in
2. Ali je lik D kvadrat ali je lik D petkotnik. N kateri je Temagek?
3. Ali je lik A trikotnik ali je lik B nad C. N )
4. Ce je lik C petkotnik, potem je lik A [4 e 5 ® | AB-ju: Si Temagek in D je Temadek.
dasnoiod B R B C-ju: D je Mateméek, &e in
i E 2 1T 0 samo Ce si ti Matemcek.
@ ik 1: | e ® ® | CD-ju Sem Matemcek in ti si
, D s _ 2 2 1 Temacek.
/A Lik 2: = 1 g
£ $ 4 | Osevanje TEWMAcEE
Lik 3: 2§31 2 -
s 2 Oseba B je MATEMcEC
Cliete A g - ® . [ % {p >
c 21 3 3 Oseba C je TEHA&EC
Lik 5: - - Py -
@ OsebaDje MaTEHCEC
205.2017

Ce ima naloga ved resitev, poiséi vsaj dve, ¢e nima resitve, pojasni zakaj. Za nepravilen odgovor se toc¢ke lahko odbijejo.




MmATHEMA
LOGICNA POSAST

Na otoku Zivijo prebivalci dveh plemen, Matemcki in
Temacki. Pri pogovoru med otocani velja pravilo, da
je izjava, ki jo da otoéan drugemu otoganu, resni¢na

SOLA:
8. RAZRED DRZAVNO TEKMOVANIJE 2016-17 OZNAKE:
IME: CAS RESEVANJA: 45 MINUT R: RESNICNO, N:NERESNICNO
PRIIMEK:
1. LATINSKI KVADRAT 2. FUTOSIKI S KONGRUENCAMI 3. BARVNI SUDOKU
V kvadratke vpisi Stevila od 1 do 6, V kvadratke vpidi Stevila od 1 do 5, tako | V kvadratke vpidi Stevila od 1 do 6, tako
tako da bodo v vsaki vrstici in v da bodo v vsaki vrstici in v vsakem stolpcu da bodo v vsaki vrstici, v vsakem stolpcu
vsakem stolpcu nastopala vsa nastopala vsa razli¢na Stevila ter da bodo in v kvadratkih z istim vzorcem nastopala
razliCna Stevila. izpolnjene relacije =. Oznaka [@] = n [b] | vsa Stevila.
l pomeni, da je razlika §t. a in b ali b ina
\ P gun 8 | = holiaili s
1 5 3 4 ) t 6 deglva z nD 58 2 ~—$ 6 4
2 ~ > E _2 3 . @A
211|684 |3 = D D El4 %524
j 2 | & 4 a2 L g| TR g 1 A
5/4111% 6 ¢ X | =2 j ~ | 51214 |6 41
R = = 1 | (== | Z Tl 2 | o~ .
4|512 6|91 2] (2 ‘:2 | 4 214 |6[(113|8
- ! & ~ AN NN - B B
€131414]12]|5 4| 1S Z 415181214
-~ i a A /1 A 2 ;“ il o
3169|2144 l! 5 1 |5 R v
4. MATEMCKI IN TEMACKI 5. SVET

Ugotovi resnicnostno vrednost danih stavkov. Oznako resni¢nosti (R ali
N) stavkov zapisi v tabelo spodaj. Zadnji primer (11.) je Ze reSen.

natanko tedaj, kadar sta otocana iz istega plemena. | 1.Bjelevood Cinlik C je pod A.
Kateri prebivalec je Mateméek in kateri je Temagek? | 2. Nires, da: E nipod A in D ni krog.
. ) : ; s : 3. Nires, da: C ni kvadrat ali B je nad A.
A B-ju: C je Matemcek, Ce in samo €e si ti Matemcek.| 4. D ni pog trikotnikom ali A je kvadrat. @
B C-ju: Sem Temadek ali je D Matemdek. 5. E je trikotnik, ¢e in samo &e je E krog.
C D-ju: Ce je E Matemgek, potem si ti Mateméex. 6. E je pod B, e in samo &e B ni krog. @
D E-ju: Si Matemcek in A je Temacek. 7. Ali je C kvadrat ali E ni nad B.
‘ HATE MG 8. Nires, da: ali je D krog ali je E kvadrat A
Osebz Aje Sy my b, - 9. Ce je B trikotnik, potem je A pod B.
OsebaBje_ MATEMEEY 10. Ce B ni kvadralt .Qotem A ni krog. @
1. Lik A je levo od lik
Osebza Cje MATEMCEC
i AM AT £ - & &b Oznaki:
OsebaDje _ MATEMCSEL R - resniéno 112|3]4|5|6|7 |8 |9]10]11
; N - neresnicno = 0 B % P 2.
Oseba Eje RIRINNINRIR|IRIR[R|R
6. SVET - KVANTIFIKATORJI 7. OBRATNI SVET 8. ALTERNATIVEC
Ugotovi resniénostno vrednost danih stavkov. Vsem likom v spodnjem svetu dololi | allernalivec - izmenoma

Oznako resni¢nosti (R ali N) stavkov 7anisi v tabelo
spodaj.

imena (A, B, C, D in E). V svetu veljajo

stavki, ki so zapisani spodaj. Oznaka

na

desni sirani stavka pove, ali je stavek

govori resnico in neresnico

Alternativec na obisku v
dezeli vitezov in oprod o
prebivalcih pove:

1. Ce je D oproda. potem
je B oproda.

2. B je oproda, e in
samo e je A oproda.

3.DjevitezinCje
oproda.

4. C je oproda, ¢e in
samo &e je D vitez.

Kdo so A, B, CinD?

1. Vsaj en lik je petkotnik. resnicen (R) ali neresnicen (N). Ime lika
2. Vsak lik je trikotnik zapi$i na desni.
3. Noben lik ni trikotnik. 1. Lik C je pod D R
g' \r\/l_saj an d“k_ ol P:‘I‘.‘EF“";' - 2. Alije lik C siv ali je lik C kvadrat. N
Sl L LGNS R 3. Ali je lik D petkotnik ali je lik C
6. Ni res, da: noben lik ni bel. petkotnik R
7. Obstaja tak x. da za vsak y, razlicen od x, velja: lik 4.LikAje bétkolnik Ze In samo &e
xjelevoody. s oo maes b
< . A2 Ry N
8. Za vsak x obstaja tak y, razliCen od x, da velja: lik 5. g'keehf(gkgelrlk otemn ie lik B
% je kvadrat in lik y ni bel. e K
9. Za vsak x obstaja tak vy, razliCen od x, da velja: lik D
x ni petkotnik ali je lik y bel. @ Lik 1:
E k2. E
11 2[3[4]5]6]7]8|9] omak 5
L —1 | R-resniéno & @ Lik4: B
RIN[N[RIR[R[R[N[R] - reresncns A e Tk

20.5.2017

Ce ima naloga vet resitev, poid&i vsaj dve, Ce nima reSitve, pojasni zakaj. Za nepravilen odgovor se tocke lahko odbijejo.




SOLA:

9. RAZRED
IME:
PRIIMEK:

MATHEMA
LOGICNA POSAST

—

DRZAVNO TEKMOVANJE 2016-17
CAS RESEVANJA: 45 MINUT

OZNAKE:
R: RESNICNO, N:NERESNICNO

1. LATINSKI KVADRAT
V kvadratke vpisi Stevila od 1 do 6,
tako da bodo v vsaki vrstici in v

2. FUTOSIKI S KONGRUENCAMI
V kvadratke vpisi $Stevila od 1 do 5, tako da
bodo v vsaki vrstici in v vsakem stolpcu

3. BARVNI SUDOKU
V kvadratke vpisi Stevila od 1 do 6, tako
da bodo v vsaki vrstici, v vsakem

vsakem stolpcu nastopala vsa nastopala vsa razlicna $tevila ter da bodo | stolpcu in v kvadratkih z istim vzorcem
razli¢na $tevila. izpolnjene relacije =. Oznaka [@ =n nastopala vsa Stevila.
pomeni, da je razlika §t. ain b ali bin a :
542361 d% el Slalei2al1
B @ @ @ [a
2|s|3|€|1/4 5] 3 4] 2] 4 Al4|3/5|6|2
| | |
= | ' 5
s ocl1ele| |2=S B [ W | |42l >
1sjcl4]2[5| | [ [ [ [2]| [sle]1]4]2]s
sle[1]s(al2] | [@ []=(4] [5]| [2]4]4[3]|S|e
5[4 2|53 clsl2[1]s8
4. MATEMCKI IN TEMACKI 5. SVET - KVANTIFIKATORJI
Na otoku Zivijo prebivalci dveh plemen, Mateméki in |Ugotovi resni¢nostno vrednost danih stavkov. Oznako resni¢nosti (R
Temacki. Pri pogovoru med otocani velja pravilo, da je |ali N) stavkov zapisi v tabelo spodaj.
izjava, ki jo da otocan drugemu oto€anu, resnicna
natanko tedaj, kadar sta otocana iz istega plemena. | 1. 3xVy # x(nad(x,y)). (DV7
Kateri prebivalec je Matemcek in kateri je Temacek? 2. 3xvy # x(desno od(x,y)).
: ) it : 3. vx3y # x(nad(x,y)). ~
g (B:-J'u:. %I MattAsr_nrcek, ~cekm silmo cejeE I&Aattemgelﬁ. 4. vx3y # x(kvadrat(x) A —siv(y)). 7B
-Ju: Leje A Temacek, potem sem jaz Malemcek. | g yygy « x(—petkotnik(x) V trikotnik(y)).
C D-ju: E je Matem¢Cek in A je Matemcek. 6 5 A
D E-ju: C je Temagek ali si ti Matemdek. - Vx3y # x(-kvadrat(x) v bel(y)). 2
- 7. 3xvy # x(bel(x) A —kvadrat(y)). C
Oseba A je MATEMELEL 8. Ixvy # x(—petkotnik(x) v =trikotnik(y)).
Oseba B je ™MATEM E:g e 9. Ixvy # x(—kvadrat(x) V trikotnik(y)).
= 10. vx3y = x(trikotnik(x Si 3
OsebaCje MATEMCEYC Sy E AR RIb SR
Oseba D je MATEMCEEST % 11213|4(5|6(|7|8|9|10
- - resni¢no
Oseba E je MATEMEEC N - neresni¢no RIR[N[W[R[R|N RIR R
6. SVET 7. VOHUNI 8. OBRATNI SVET
Ugotovi resnic¢nostno vrednost danih stavkov. Oznako | Pri katerih vrednostih (R, Vsem likom v spodnjem svetu doloCi
resnicnosti (R ali N) stavkov zapisi v tabelo spoda;j. N) enostavnih izjav (A, B, imena (A, B, C, D). V svetu veljajo
C, D in E) so vsi spodnji stavki, ki so zapisani spodaj. Oznaka
1. kvadrat(B) A nad(B,A) YVDV] stavki resnicni? na desni strani stavka pove, ali je
2. kvadrat(D) v levo od(B,C) stavek resnicen (R) ali neresnicen
3. pod(B,C) v desno od(D,B) 5 1. CA(mEe D) (N) Ime lika zapisi v lik.
i 7
4. = (bel(A) A siv(C)) < 2. =DV (-A - =E) 1. desno od (B, C) R
5. trikotnik(D) « levo od(C,D) B A 3 EVv (=B - D) 2. bel(F) « kvadrat(F) N
6. - (bel(A) — trikotnik(A)) 7A (. = 2 s 3. kvadrat(F) v pod(C, E) N
7. = (pod(C.B) v pod(A.C)) (@ 4. -AAr(Be —C) 4. pgtkotnlk(E) v pod(D, F) R
8. — (desno od(D,C) v kvadrat(C)) Opomba: 5. DV (=B AC) 5: SIV(C) \4 nad(A, F) N
9. desno od(A,B) — desno od(B.D) pod (A, B) &
pomeni:
10. = (desno od(A,B) = levo od(A,C)) Aie pod B &
11. = (= pod(C,B) ¥ pod(A,C)) Q‘C‘
12. = (petkotnik(A) < desno od(C,B)) 8 7
(0] g
112|3|4|15(6|7|8|9|10111{12 Al Bl C| D| E p&%ﬁ%
pomeni:
RIN[RNN[RIN[N[N[R[R[® NIN[RIR]N ® e
20.5.2017

Ce ima naloga vecd reditev, poiéi vsaj dve, &e nima resitve, pojasni zakaj. Za nepravilen odgovor se tocke lahko odbijejo.




